

## **Posudek vedoucí bakalářské práce**

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autorka práce: **Aneta DAŘBUJANOVÁ**

Název práce: **Psychosociální rehabilitace u duševně nemocných**

Vedoucí bakalářské práce: PhDr. Daniela Květenská, Ph. D.

**Hodnocení formulace hlavního cíle práce:** a) výborně

Odůvodnění: Cílem práce je „...zjistit, jaké změny v životě klientů způsobilo pravidelné navštěvování sociálně terapeutických dílen v organizaci Cedr Pardubice...“. Cíl je formulován jasně a srozumitelně.

**Hodnocení struktury práce:** a) velmi dobře

Odůvodnění: Práce je přehledná, logicky členěná. Kapitola s názvem „Výzkumná část“ by mohla nést název nastiňující realizované empirické šetření.

**Hodnocení teoretické části práce:** a) výborně

Odůvodnění: Autorka vymezuje duševní onemocnění v obecném kontextu, dále představuje systém péče o duševně nemocné. Samostatná kapitola se zabývá psychosociální rehabilitací u duševně nemocných. V závěru teoretické části stanovuje východisko pro empirickou část. Teoretická část v sobě zahrnuje aktuální poznatky k danému tématu, kapitoly jsou vhodně propojeny jako východisková část k části teoretické. Autorka využívá aktuální dostupné zdroje.

**Hodnocení metodické části práce:** a) výborně

Odůvodnění: Autorka zvolila kvalitativní výzkumnou strategii, konkrétně polosrukturované rozhovory. Použitá technika je vhodná.

**Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:** a) výborně

Odůvodnění: Empirické šetření je na standardní úrovni. Vyhodnoceny jsou dvě dílčí výzkumné otázky. Přehlednost zpracování výsledků je na standardní úrovni.

**Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:** a) velmi dobře

Odůvodnění: Cíl práce byl naplněn, na základě závěrů praktické části by mohla být podrobněji rozpracována praktická doporučení pro praxi.

**Hodnocení formální stránky práce:** a) výborně

Odůvodnění: Formálně je práce na standardní úrovni.

### **Otázky k obhajobě:**

1. V čem spočívá podstata psychosociální rehabilitace u lidí s duševním onemocněním?
2. Jakým způsobem se změnila kvalita života u lidí využívajících psychosociální rehabilitaci?  
Jaká zjištění jste získala na základě Vámi provedeného empirického šetření?
3. Jaká doporučení pro praxi byste stanovila na základě Vašeho výzkumného šetření?

### **Celkové zhodnocení práce: výborně**

Odůvodnění: Jedná se o práci standardní úrovně, odpovídá požadavkům kladeným na bakalářské práce.

Datum: 6. 5. 2015 v Hradci Králové

Podpis:

PhDr. Daniela Květenská, Ph. D.